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) Com¡té Cantonal de Deportes y Recreac¡ón de Pérez zeledón

Acta N'{002-15

Sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del Comité Cantonal de Deportes y

Recreación de Pérez Zeledón ubicado en las instalaciones del complejo polideportivo

de Pérez zeledón al ser las diec¡séis horas y diez m¡nutos del c¡nco de febrero del dos

m¡l qu¡nce, se comprueba el quórum y se abre la sesión con los siguientes presentes:

GERARDO VARGAS VALVERDE con número de cedula 1612 730 presidente,

JoHNNY CECILIANO MADRIGAL con número de cedula 1 618 795 v¡cepresidente,

JONATHAN MARTINEZ FERNANDEZ con número de cedula 1-1288-0417, secretario, y

la fiscal MARIA CECILIA CUENDIS BADILLA, con número de cedula 6-0261-0406.

AGENDA:

1. Comprobación de quórum

2. Apertura de reunión

3. lnforme de la administración
4. Atención vis¡tas
5. Lectura y aprobación del acta anter¡or

6. Correspondencia rec¡bida
7. Control d acuerdos
8. Asuntos varios
9. Clausura de reunión

3-Art¡culo 3: lnforme de la administrac¡ón

A. Debido a que el presupuesto para manten¡miento de las instalaciones es muy
poco, estamos haciendo negociac¡ones con empresas del cantÓn que quieran
ayudar a poner las instalaciones del pol¡deportivo, en muy buenas condiciones
para los usuarios que nos vis¡tan, es por eso que estamos negociando para
que la empresa BM, nos ayude a poder recuperar las canchas de tenis del
polideportivo, ya que están en condic¡ones muy malas, y esta empresa está en
disposición de ayudar a cambio de public¡dad, ellos limpiarían las canchas
las mallas y pintarfan las dos canchas, esto sería para el comité una ayuda
muy buena ya que nosotros no ténemos la posib¡lidad económica para
hacerlo.

B. También negociamos con empresas para poder real¡zar un proyecto de
aplicación de paneles solares en el polideport¡vo, algo que ningÚn
polideportivo del país tiene , estas empresas estarían realizando un estudio
sobre la posibilidad, y negociarÍamos con camb¡o de publ¡cidad.

C. Con este cuadro garantizamos los aportes que se hicieron al comité para el
gran evento que organizo el administrador del polideportivo para más de 600
personas, un evento que le genero al comité cantonal dé Pérez zeledón una
imagen de organización muy alta, y s¡n n¡ngún costo solo el trabajo total de
la administración del pol¡deportivo. Estas empresas expresan quesu aporte a
la actividad que realizo por la conf¡anza que depos¡tan en este admin¡strador,
para crear un evento de gran benef¡c¡o
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POR LA SONRISA DE UN NIÑO 2OI4

EMPRESA MONTO RECIBO DEPOSITO

BOMBA SAN
ISIDRO 75.000,00 5370 2451130

GIFF 150.000,00 5368 2451130

FARMACIAS
CAMACHO 50.000,00 5373 241'130

MULTISABORES 50.000,00 5369 241130

BANCO COSTA
RICA $ 2000(1.040.466.00) 5401

2OOOO843 , SE PAGARA LA
FACTURA 1585727-28

CADESUR
PRODUCTOS PARA ALIMENTACION, Y EL CREDITO PARA LOS

350 REGALOS ( FACTURAS 1585727 -281

LOS RECTBOS 5368-69-70-73 SUMAN 325.000,00 y PAGAMOS 225.000,00 DE
LA FACTURA 15148 ( 90 COMIDAS QUE HICIERON FALTA PARA FINALIZAR LA
ACTIVIDAD, Y MAS BIEN NOS OUEDO UN SOBRANTE DE IOO.OOO,OO PARA

PAGAR LA FACTURA 1585726 (171.943,00)

b

I

I
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D. La administración del comité como parte de la organización de la carrera de
pueblo nuevo, donde este com¡té part¡cipó donando implementos para la
carrera, estuvo presente desde las 6:00 .am hasta las 3;00 pm, quedando la
comunidad muy agradecida con la partic¡pación en la carrera, nos acompañó
la señora f¡scal, del comité.

E. Ya la copa chirripo está en las sem¡f¡nales el torneo se ha llevado de muy
buena manera, la final de la copa es el domingo 1 de mazo, debemos de estar
ya que somos los organizadores de la copa y debemos de premiar a los
ganadores.

F. La apertura de la piscina ha generado en la comun¡dad una gran satisfacción
ya que por tantos años no tener un lugar donde poder recrearse, se esperaba
esta instalac¡ón la part¡c¡pación de los usuarios ha sido bastante, después de
esta semana debemos de comenzar a plan¡ficar los cursos para la util¡zac¡ón
de la piscina en estos tiempos de que las clase ya entran y la piscina queda
libre por más tiempo.

G. Presento un curr¡culum de una persona que nos puede ayudar con el curso
que debemos de comenzar a real¡zar, es una pergona que fue nadadora y es
profesora de educación fÍs¡ca y que sabe cómo se debe de trabajar con el
comité cantonal. Es muy importante no atrasar con una entrenadora ya que
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para participar en juegos nacionales tenemos 8 niños que deben de comenzar
ya, porque las elim¡natorias comienzan en dos meses.

H. Con TDN deportes que se transm¡te por cable t¡ca, estamos tratando de
cambiar publicidad en su medio, por publicidad en el poli, estos nos genera
que podamos de tener un anuncio de las instalaciones y podamos fomentar
más el uso de la p¡scina y los curso que próx¡mamente estaremos ofrec¡endo,
es una necesidad par€¡ el comité poder estar presente public¡dad que nos dé
más venta de nuestra marca y asi podrfamos logfar más convenio con
empresas para fortalecer las ¡nstalac¡ones, también debemos de retomar el
programa en rad¡o cultural de una hora que se llama 6l com¡té cantonal
informa este medio es de ¡mportancia para que Ia comunidad tenga
información al dla del comité, y el costo por mes es fact¡ble para este comilé
ser¡an 50.000,00 por mes.

Como el encargado de los juegos nacionales por parte de este comité, estuve
presente en la zona sur donde se eligió la junta directiva de para llevar a
cabo las el¡m¡natorias de la región para los próx¡mos juegos nacionales, como
era de esperar nuestro voto en esa reunión fue uno contra los 5 cantones
del sur , que está establecido que Pérez Zeledón no es muy grato en la
zona, en la primer reunión ya ellos def¡nieron la programación para los
deportes de conjunto, en todas las votaciones de la propuestas perd¡mos, por
lo que nos queda es enfrentar la eliminatoria con todo lo que nuestro cantón
pueda ya que la zona sur hará todo lo posible para que nuestro objetivos se
logren, ante esto debemos de estar tanto com¡té como la administración
un¡dos para poder enfrentar estas eliminatorias. Quedan también informados
que debo de estar presentándome a los reuniones de la región para lo
pertinaz de la el¡minatoria

J. Tenemos quince dfas de estar preparando la selección cantonal de futbol
masculino, un trabajo muy profesional del señor Juan l\4ol¡na, el problema
para este equipo es el tiempo para preparac¡ón, ya que entran a clases y sus
horarios son muy d¡stintos, el entrenador hará todo lo pos¡ble para enfrentar el
problema.

K. El evento de baloncesto real¡zado en el cantón con el norteamericano, mas
cuatro entrenadores nac¡onales y dos jugadores de la pr¡mera d¡visión del
baloncesto del país , fue todo un éx¡to tanto que logramos recib¡r grandes
comentarios por todos los medio sobre el evento la imagen del comité una
vez más queda en Io alto en la comunidad, ya que eventos de estos no es
fácil de realizar, se tuvo que apl¡car toda la experiencia de la gente d6l
baloncesto más el de la administración del comité para que tuviera la
relevanc¡a que se merecía.

L. Los que siguen las redes sociales y los conocedores en ¡nformática y los
medios de comun¡cación, se dan cuenta del alcance de la página de
Facebook que maneja este com¡té con visita record para un com¡té de 14
mil visitas en un mes, esto fue lo que género que el banco de costa r¡ca
volv¡era los ojos a la act¡vidad de la sonrisa de un niño, esto es de gran orgullo
para el comité, y realizado sin n¡ngún costo adicional ya que lo real¡za el
adm¡nistrador s¡n hacer ningún cobro adicional solo para que la comunidad
deportiva y recreativa esté presente en un medio tan masivo con las redes
sociales. Les demuestro la estadística en una semana queda claro?
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M. Ya estamos preparando otro gran acontecimiento para el cantón, sería la
presentación de la selección de Costa R¡ca de futbol sala en el cantón, esta
selecc¡ón se está preparándose para salir hacia Brasil y pérez Zeledón sería
una visita previa a la salida, esto nos generara algunos gastos que vamos a
tratar de que sean lo más acorde al presupuesto del com¡té, estaremos
vis¡tando empresas para tratar que nos ayuden a traer este equ¡po que sería
para este deporte un buen evento, y para el comité una vez más demostrar
que la organización es parte de sus triunfos.

N Como quedo claro en el informe de Ia reunión anterior, la compra de los
implementos de las disciplinas es primordial ya que para las el¡m¡natorias hay
discipl¡nas que no tienen ni el un¡forme para la presentación de los próximoi
partidos, ni sus balones.

Ya hecha la rifa para los próximos juegos distritales del comité cantonal y ya
establecida los distritos y v sus fechas, se debe de saber que estaré saliendo
a las comunidades para el asesoram¡ento de los eventos que se realizaran y
la organización de la actividad.

o

Galendario

§ Sábado 07 y Domingo 08 de Marzo Distrito, Platanares, Bolivia

§ Sebado 11 y Domingo 12 de Abrit D¡strito, Cajón , Cedral

§ Sábado 25 y Domingo 26 de Abril Distrito, Dan¡el Flores

§ Sábado 16 y Domingo 17 de Mayo Distrito, paramo, Sanlo, Tomas

§ Sábado 13 y Domingo 14 de junio D¡strito, San lsidro, Rosario pacuar

§ Sábado 27 y Domingo 28 de Junio Distrito, pejibaye
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I Sábado 25 y Domingo 26 de Julio Distrito, Barú, Villa Bonita

§ Sábado 22 y domingo 23 de Agosto D¡str¡to, San Pedro, Tambor

§ Sábado 19 y Domingo 20 Setiembre Distrito, General V¡elo

§ Sábado 17 y Dom¡ngo 18 Octubre Distrito, Rio Nuevo

S Sábado 14 y Domingo 15 de Noviembre Distr¡to, R¡vas, Buena V¡sta

La gran final se realizará el sábado l2 y dom¡ngo 13 de diciembre del 2015, en las
¡nstalacionee del Pol¡deportivo.

P, Les hicimos llegar el primer presupuesto extraordinario del 2015, ahí está
claro los montos y sus justificaciones por lo que le queda es aprobarlo para
poder mandarlo a Ia contraloría como lo indica las reglas.

Q. Dentro del plan de kabajo del comité está la planificación y mas¡ficac¡ón del
deporte por lo que estoy haciendo llegar el proyecto de la'NUEVA ERA
DEL BALONCESTO' ha este comité para que lo más pronto tratemos de
ponerlo en práctica. El proyecto está en sus correos.

R. lgual el POA es nuestro plan de trabajo anual y en él d¡ce nuestras metas
para el 2015, comenzaremos a fomentar un campeonato de futbol mascul¡no
de veteranos de más de 45 años esto con el fin de fomentar el las personas
mayores la práctica del deporte por eso es que estaremos aplicando este torneo
con esas edades para dar oportunidad a personas que no se toman en cuenta
por su edad,
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DETALLE ORIGEN Y APLICACIóN DE RECURSOS

CÓOIGo INGRESo MONTO cÓDrGo PARTIDA MONTO
SG R

1.4.0.0.00.00.0.0.000
Transferencias
Corrientes

1.870.014,55 0 Remunerac¡ones 1.870.0'14,55
1.870.014,55

RECURSOS
VIGENCIAS

ANTERIORES
5.810.660.31

3.3.2.0.00.00.0.0.000 5.810.660,31
Superávit EspecÍf¡co

5.810.660,31

0 Remuneraciones 1,492,560,45

Fondo Usufructo de
lnstalac¡ones 5.810.660,31 1 Servicios 3.318.099,86

3 3 2.2.00.00.0,0.000
5.810.660.31

5 Bienes
Duraderos 1.000.000,00

TOTAL 7.680.674,86 7.680.674,86
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S. Dentro de¡ plan de instalaciones y en el presupuesto del 2015, está el aplicar las
cámaras de v¡g¡lancia para el polideportivo, por eso estaremos presentando una
propuesta para las próximas reuniones, esto es ¡mportante por la gran
afluencia de personas al polideportivo, que debe de sentirse segura en las
instalaciones.

T. El contrato de FerreterÍa Boston sé los are llegar por correo, ya que los dueños
de la ferretería no Io han devuelto para alguna corrección

U. Sigu¡endo con la ayuda de Ferretería Boston estamos pintando los pollos, el
frente g¡mnasio, la rampa, marcos de baloncesto, y la banca de Ia cancha
voleibol y baloncesto, que están afuera.

V. De la valla del Banco Popular, una de las mejores negociaciones que se han
realizado, por un año ya hemos recib¡do 2.400.000,00, depósitos en el
Banco Costa Rica, el dla 2918114 y 2/2115, ya el banco de acuerdo a los
¡nformes que se les han presentado en todos estos meses sobre los eventos
del polideportivo, esta satisfechos y dispuesto a real¡zar un contrato de
publ¡cidad por varios años, están muy contentos con su presencia en el
polideportivo, esto es lo que genera la administración de las ¡nstalac¡ones de Ia
mejor manera pos¡ble.

W. Debemos para nuestros trabaios que debemos de real¡zar en las comunidades,
donde debemos de dar alguna información con visual, en las carrera las
atléticas donde debemos de llevar los controles los clasificados, tomar las
folos para nuestra página, mas cuando debemos de presentarnos en
reuniones fuera del cantón para llevar la informac¡ón y rec¡bir, desde el año
pasado se había acordado con una tableta que este acorde con la necesidad
del comité, y de acuerdo a un criterio de un ingeniero en sistemas sol¡citamos
comprar esta herram¡enta. También los utens¡l¡os de seguridad que nos pide
el l\4inisterio salud, para el gimnasio y la p¡scina, en este momento que
tenemos recursos es que podemos hacer las compras.

X. Se presenta la l¡sta de los cheques a pagar por un monto de 10.727207p0
adjuntamos documento.

4- Art¡culo 4: Atenc¡ón de visitas

a- Juramentac¡ón de la Junta Directiva de árb¡tros con nombre (Asoc¡ación de
árb¡tros del Sur, San lsidro, Pérez Zeledón. (ASOASUR) con los siguientes
miembros presentes; Juan V¡ndas, Katherine Calvo, Johnny Qu¡rós, Jul¡o
Quesada, lván Solano, haciendo falta dos miembros los cuales son franklin Solís
y Jesús Garbanzo.

5- Articulo 5: Lectura y aprobac¡ón del acta anterior

1- Se hace la lectura, una vez leída, pide la palabra el señor Presidente Gerardo
para hacer la corrección de que en el control de acuerdo en el punto dos se lea
correctamente que la multa fue ¡mpuesta a la municipalidad y no al Comité
Cantonal de Deportes.

2- El señor secretar¡o Jonathan menciona que debe de corregirse el punto en
donde se quedó de env¡ar nota al Lic. Greivin V¡ndas en donde se le pide
informac¡ón sobre del cual sería el sueldo del señor Ronald Solano Ortega, y
que en su lugar se le envié a recursos humanos de la Mun¡c¡palidad.

Se somete a votación y es aprobada con tres votos.
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I 6- Artículo 6: Correspondencia Rec¡b¡da

t

1- Se recibe nota de la Asociación de árbitros del Sur, San lsidro, Pérez Zeledón.
(ASOASUR) en donde solic¡tan se les tome en cuenta para las distritales del
presenta año,

2- Se recibe nota de la señora ELEK EZPINOZA GOMEZ solic¡tando el transporte
para un fogueo con las disciplinas femenina y masculina de vole¡bol y además
que solicitemos la cancha de arena del Liceo SinaÍ.

3- Nota de la Munic¡pal¡dad informando del procedimiento de selección para las
escogencia de plazas de operativos lA y operat¡vo 18.

4- Nota de ASOFUTSAL PZ solic¡tando la colaboración para el equipo femenino de
primera divis¡ón, solic¡tando el gimnasio, pago de transportes y pago de
¡nscripc¡ón.

5- Nota del señor S¡dar Gamboa solicitando el pago de transporte y alimentac¡ón
para poder ir al Estadio Nacional al primer tornea anualjuvenil.

6- Se recibe informe solitud de colaboración en compra de balones de básquet y
pago de transporte

7- Nota del señor RAUL MENDEZ l\ilENA solicitando el alquiler del polideportivo
para real¡zar act¡v¡dades deportivas con relación a EDUCACION FlSlCA.

8- Nota de la ADI de Guadalupe de Rivas solicitando la colaboración con balones
de Futbol para un campeonato que realizaran con Ia inauguración de la cancha
de futbol que fue remodelada.

9- Nota del señor JORGE ARAYA NAVARRO solicitando el contratar al Com¡té
Cantonal de Deportes, para el día de la carrera de Chirr¡po,

10- lnforme del señor Jackie Acuña en cuanto a los entrenamientos.
11- Nota de la cruz roja solicitando colaboración para la carrera del dfa 22 de maBo
12- Nota de invitac¡ón para la escogencia del nuevo comité de deportes de la

comunidad de San Rafael de San Pedro.
13- Nota de la ADI Calla Moras sol¡c¡tando colaboración con el jueceo de la segunda

carrera a realizarse en la comunidad.
14- Solic¡tud de transporte para ir al proyecto Gol para un fogueo con la sub-17 de la

selección nacional
15- Nota de solic¡tud del señor Sant¡ago Salas Peña sol¡citando poder ir los fines de

semana a real¡zar tours por el polideportivo.
16- Nota del el señor Ronald Solano Ortega y la señor¡ta Rosinia Sánchez l\ilonge,

solicitando la colaboración económica para poder real¡zar un curso de Técn¡cas
de Gestión deport¡vas.

17- Nota de solicitud para donación de un prem¡o para una cabalgata en la Suiza de
Daniel Flores.

18- Sol¡c¡tud de realizar reunión con el com¡té con por parle del equipo de futbol
americano con su representante Jesús Blanco Elizondo.

19- Solicitud del señor Ronny Ureña Elizondo con la prem¡ación para el campeonato
llamado Sin Fronteras, con un un¡forme al pr¡mer lugar.

20- Nota de la mun¡cipalidad coord¡nando una reunión con los representantes del
Comité Cantonal, con los señores Luis cordero Saborío y Jimmy cordero Cartín.

21- Nota de respuesta de la municipalidad en donde ind¡can que se les tomara en
cuenta a dos funcionarios que laboran el pol¡deportivo-

22- Nota en respuesta de la municipalidad en cuanto designas a los slndicos para la
designación de lugares y fechas para las distr¡tales.

23- Nota de una junta d¡rect¡va de natación, para la juramentación de la misma.

t

I

7- Articulo 7: Control de acuerdo

1- Se acuerda en dar el trasporte a volibol en las disciplinas masculina y femenina
para un fogueo en estos últimos quince dias antes de la el¡m¡natoria regional.
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2- Se acuerda hacer una nota de sol¡c¡tud al señor director del Liceo Sinaí para que
nos preste la cancha de volibol de arena, para poder entrenar y ¡ealizat la
el¡m¡natoria ¡nterna cantonal.

3- Se aprueba el pago de tres transportes del equipo de primara división a n¡vel
nacional, dos horas de entrenamiento semanales en el gimnasio y poder.iugar
los partidos de primera división que sean en casa los dfas sábados, y además
realizar nota que indique el que si se aceptó el polideportivo como cancha para
poder el equipo de primera división femenina jugar.

4- Se aprueba el pago de al¡mentación y transporte de la Asociac¡ón de Atletismo
por un monte da 262,000 (dosc¡entos sesenta y dos m¡l colones) para que
puedan ir al Estadio Nacional, a partic¡par en el primer torneo nac¡onal.

5- Se aprueba el monto de doscientos m¡l colones para cancelar la inscripción de
las categorías sub 13, sub15, sub17. Sub 20 en mascul¡no, la compra de I
bolones de basquetbol número 7 y 8 bolones de basquetbol número 6. Y el
transporte de tres viajes a nivel nacional que serían al de San Carlos, San
Ramos y el de Alajuela.

6- Se acuerda el llamar a reun¡ón al señor MSC Raúl Méndez Mena con el Com¡té
Cantonal, para que explique el func¡onam¡ento de lo solicitando, y además traer
certificación de CONESUP para corroborar de que si s encuentra inscrito
legalmente.

7- Se acuerda en donar dos balones de futbol a la ADI de Guadalupe de Rivas
para el día de la inauguración de la cancha, y a la vez se solicita el conformar un
comité de deportes para tener mejor acercamiento con el Com¡té Cantonal.

8- Se aprueba el transporte del equipo femenino de futbol para que pueda as¡stir al
fogueo contra la selecc¡ón nac¡onal en categorÍa sub1, encuentro que se llevara
a cabo en el proyecto gol.

9. Se acuerda que la nota enviada por el señor Santiago Salas Peña seria v¡sta en
la próxima sesión, ya que no se tiene mucha información de lo que está
solicitando.

10- Se prueba el pago del señor Ronald Solano Ortega y de Rosin¡a Sánchez
Monge por un monto de mil dólares a cada uno para realizar el curso llamado
técnico de gest¡ón del deporte, con la salvedad de tendrán que presentar un
plan remedial para los días jueves 26 y viernes 27 de febrero ya que las oficinas
principales del Comité Cantonal de Deportes Ug podrán ser cerradas en horas
laborales,

l1- Se acuerda en hacer la corrección del horario de entrada y salida del Señor
Ronald Solano Ortega el cual quedara de la s¡guiente manera de lunes a
viernes entrada será a las 7:30 am y la salida será a las 4:30 pm.

l2- Se acuerda en dar un uniforme de futbol para la premiación del campeonato
Ilamado AMISTAD SIN FRONTERAS,

l3- Se acuerda realiza¡ el campeonato de mayores de 45 años de edad ¡lamado
campeonato de veteranos.

l4- Se acuerda en recibir presupuestos para la colocación de cámaras de vig¡lancia
a nivel de todas las instalac¡ones del Polideport¡vo.

l5- Se acuerda en realizar convenio de ¡ntercambio de publ¡cidad con el programa
deportivo llamado TDN que es trasm¡tido por cable t¡ca.

l6- Se acuerda el volver a retomar el programa de rad¡o llemado Comité Cantonal
Efg@, este programa será trasmitido por Radio Cultural de Pérez Zeledón, y
tendrá un costo mensual de 50,000 mii colones.

l7- Se acuerda realizar la Asamblea General de Asociaciones Deportivas para el dÍa
viernes 13 de marzo del presente año a las 5:00 pm, tentat¡vamente el lugar
serán las ¡nstalac¡ones del SEC y la de los pensionados, para hacer la
escogencia del miembro que hace falta en el Comité Cantonal de Deportes, en
representación de las mismas.
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18- Se acuerda que las sesiones de Junta Directiva serán los pr¡mero y terce

viernes de cada mes a las 4:30 pm.
19- Se acuerda el pago de diez mil colones por el uso de la sala de sesiones, para

cualquier asoc¡ac¡ón deportiva que lo neces¡te, esto con el fin de solventar los
gastos de electricidad y agua por el uso del inmueble(coordinar con la
administración).

20- Se acuerda el pagos:

I

oelio Foni.<a sánchez c
Carloi Lui5 Gránados séEUra @

Plán illa 2'quiñ.eña € ne.o Humberto Pádrr¡á AEuero 4t
Facturas de @ia chicá Roslnlá sáñ¿héu Món!€ «. 199.199.@

7657 Plan llla 2'qu¡ncéñá enero Roslnlá 5ánch€z Monre c
Plán ll lá 2'oulñeñá 6ñÉró Roñald So¡áño OrteEa o
Fomento dé átretrsñó Aso.¡a.¡óñ de D¡'tav @ñoo P.2 c

lváñ Ferñánd.z Montcro a
ElkE EiD¡ñoza Góme! c
Géovánny Qulrós Rámfrez

'¡!

EdEárválverde Aráva rú

Transporté de futs.l Especlálés Tráñsda sA i,
Eweñto de balonEe5to 4
Mañtenlm¡ento zoñas vérdés
Serw¡.io de álimenta¿lón c
Mánzañas v uvás "Por lá soñrlsá... g

c..los Luli Blan<o González {
C

Dlstribuldora Bársá sa c
4
4

Foñeñto de baloncesto d
Foñento de boxeo vráñeY Pi.ádo campos c
Fomento dé f'ltbol máscuriñó Juan Gábr¡el Moliñá Robles c

Max co.dero Serura q
C
4

ñoñald solano ortera d
Multá impuesta á la Muñi.ip6lid. Mlñlsterlo de trálrálo
Fomeñto de ciclismo Mlñor chiñ.hl¡lá Bárbózá
Fácturás de.aia ch i.a
roñeñto de aiedrez a

a
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8- Artículo 8: Asuntos var¡os
No hay

9- Artlculo 9: Clausura de sesión

No habiendo mas asuntos que tratar en el salón de sesiones del Com¡té Cantonal de
Deportes y Recreación de Pérez Zeledón ubicado en las instalaciones del Complejo del
Polideport¡vo de Pérez Zeledón al ser las diecinueve horas con treinta minutos, se
c¡erra la ses¡ón.
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